
Answer Choice
Number of 
Responses

Responses
Ratio

0% 1 3%

1% - 25% 5 15%

25% - 50% 11 34%

50% - 75% 9 28%

75% - 100% 6 18%

Answer Choice
Number of 
Responses

Responses
Ratio

0% 2 6%

1% - 25% 2 6%

25% - 50% 8 25%

50% - 75% 6 18%

75% - 100% 14 43%

Answer Choice
Number of 
Responses

Responses
Ratio

OUI 10 31%

NON 22 68%

Constant Contact Survey Results
Campaign Name: QUESTIONNAIRE - INSECURITE EN HAITI (survey)
Survey Starts: 127
Survey Submits: 32
Export Date: 04/25/2024 11:15 AM

MULTIPLE CHOICE
Quel pourcentage de vos revenus annuels avez-vous perdu en raison de l'insécurité et des perturbations dans les opérations ?

0% 100%

MULTIPLE CHOICE
Est-ce-que votre entreprise a-t-elle été confrontée à des actes de banditisme ou d'agression ou pillage au cours de la dernière année ?

0% 100%

Total Responses                           32                100%

Total Responses                           32                100%

MULTIPLE CHOICE
Quel pourcentage de vos activités d'importation et/ou d'exportation a été impacté par la fermeture des ports et aéroports ?

0% 100%

Total Responses                           32                100%



Answer Choice
Number of 
Responses

Responses
Ratio

Délocaliser votre entreprise 12 37%

Renforcer vos programmes RSE
5 15%

Augmenter vos mesures de sécurité
23 71%

Utiliser d'autres moyens de transport de marchandises 
(tels que le cabotage, le transport aérien...) 8 25%

Other 3 9%

Answer Choice
Number of 
Responses

Responses
Ratio

NON 19 59%

Other 13 40%

CHECKBOXES
Quelles mesures spécifiques votre entreprise a-t-elle prises pour atténuer les effets de l'insécurité et des perturbations dans son 
fonctionnement ?

0% 100%

Total Responses                           32                100%

0% 100%

Total Responses                           32                100%

MULTIPLE CHOICE
Avez-vous du consentir à des investissements additionnels pour assurer la résilience de votre entreprise ? Si oui, à quel niveau : 
équipement informatique, équipement de communication (internet) ; équipement de génération d’énergie renouvelable (panneaux 
solaires), etc.



Answer Choice
Number of 
Responses

Responses
Ratio

NON - 0% 18 56%

1% - 25% 9 28%

25% - 50% 1 3%

50% - 75% 2 6%

75% - 100% 2 6%

Answer Choice
Number of 
Responses

Responses
Ratio

NON - 0% 23 71%

1% - 25% 6 18%

25% - 50% 0 0%

50% - 75% 2 6%

75% - 100% 1 3%

Answer Choice
Number of 
Responses

Responses
Ratio

Je suis informé(e) mais je n'ai 
pas saisis l'opportunité 14 43%

Je suis informé(e) et j'ai saisis 
l'opportunité 3 9%

Non je ne suis pas informé(e)
10 31%

Other 5 15%

MULTIPLE CHOICE
Avez-vous eu recours à des mises en disponibilité, si oui, à quel pourcentage ?

0% 100%

Total Responses                           32                100%

MULTIPLE CHOICE
Avez-vous eu recours à des licenciements liés aux effets de la situation actuelle sur les revenus de votre entreprise ?  Si 
oui, à quel pourcentage ?

0% 100%

100%

Total Responses                           32                100%

Total Responses                           32                100%

MULTIPLE CHOICE
Êtes-vous informé(e) de la mise en place d'un moratoire par la BRH (Banque de la République d'Haïti) visant à soutenir les 
entreprises ? Si oui, avez-vous saisi cette opportunité ?

0%



Answer Choice 100%
Number of 
Responses

Responses
Ratio

1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 2 6%

5 2 6%
6 0 0%

7 2 6%

8 8 25%

9 7 21%

10 11 34%

Mean

Median

NUMERIC SCALE
Sur une échelle de 1 à 10, à quel point estimez-vous que l'insécurité actuelle a affecté la productivité de votre 
entreprise ?

0%

8.41

9.00

Total Responses                           32                100%
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